
کامپیوتر المپیاد دوره یͺمین و سͬ − تیم انتخابی
۱۴۰۱ اردیبهشت ۲۶

اول عملͬ آزمون

Super Permutation (Super Two Permutation) جایͽشت دو ابر
ثانیه ۶ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ۲۵۶ حافظه: محدودیت

ابر را آن که p× q باشد، m تا ۱ اعداد از جایͽشتͬ q = ⟨q۱, q۲ · · · , qm⟩ و n تا ۱ اعداد از جایͽشتͬ p = ⟨p۱, p۲ · · · , pn⟩ اگر
صورت به که است تایی nm جایͽشت ͷی ͬ نامیم، م q و p جایͽشت دو

p× q = concat(a
(p,q)
۱ a

(p,q)
۲ · · · a(p,q)n )

هر ازای به a(p,q)i = ⟨(pi − ۱) × m + q۱, (pi − ۱) × m + q۲, · · · , (pi − ۱) × m + qm⟩ آن در که ͬ شود م تعریف
است برابر q = ⟨۱, ۳, ۲, ۴⟩ و p = ⟨۲, ۳, ۱⟩ ابردوجایͽشت مثال برای است. دنباله چند چسباندن عملیات ⅽonⅽat و ۱ ≤ i ≤ n

. p× q = ⟨۵, ۷, ۶, ۸, ۹, ۱۱, ۱۰, ۱۲, ۱, ۳, ۲, ۴⟩

ͬ کنیم: م تعریف بازگشتͬ صورت به را pk ͬ کنیم م تعریف k طبیعͬ عدد ͷی و p جایͽشت ͷی برای

p۱ = p

pk = p× pk−۱ k > ۱

اگر ͬ شود م گفته خاکͬ [l, r] بازه به دیͽر بیانͬ به باشند. بازه کمینه آن سر دو اعداد اگر ͬ شود م گفته خاکͬ جایͽشت از بازه ͷی به
باشد. برقرار l < i < r ازای به pl, pr < pi

ͬ باشد. م آن خاکͬ زیربازەهای تعداد با برابر p جایͽشت گردوخاکͬ عدد

۱ ≤ i, j ≤ r − l + ۱ تمامͬ ازای به که است r − l + ۱ تا ۱ اعداد از جایͽشت ͷی R(p, l, r) یا p جایͽشت [l, r] بازه شده فشرده
است: برقرار زیر رابطه

pl+i−۱ < pl+j−۱ =⇒ R(p, l, r)i < R(p, l, r)j

.R(p, ۲, ۳) = ⟨۲, ۱⟩ باشد، p = ⟨۱, ۳, ۲, ۴⟩ اگر مثال برای

گردوخاکͬ عدد باید و است شده مشخص k طبیعͬ عدد ͷی و r تا l بازه ͷی کوئری هر در که ͬ شود م داده کوئری q و جایͽشت ͷی شما به
کنید. محاسبه را R(p, l, r)k

ورودی

ͬ آیند. م بەترتیب کوئری ها تعداد q و جایͽشت طول n طبیعͬ عدد دو ورودی اول خط در

ͬ آیند. م بەترتیب p۱, p۲, · · · pn ورودی دوم خط در

ͬ آید. م k طبیعͬ عدد سپس و بازه r و l ابتدا بعدی، خط q از ͷی هر در

۶ ۱از



جایͽشت دو ۶ابر ۲Superاز Permutation

خروجͬ

کنید. چاپ را ۱۰۹ + ۷ بر را کوئری هر به مربوط کوهستانͬ عدد تقسیم ͬ مانده باق خروجͬ، خط q در

محدودیت ها
۱ ≤ n, q ≤ ۱۰۶ ●

۱ ≤ k ≤ ۱۰۹ ●

زیرمسئلەها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

q = ۱, nk ≤ ۱۰۶ ۵ ۱

q = ۱, k ≤ ۱۰۶ ۵ ۲

q = ۱ ۴۰ ۳

اضافͬ محدودیت بدون ۵۰ ۴

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
5 2
1 4 3 2 5
1 5 1
1 5 2

11
65



کامپیوتر المپیاد دوره یͺمین و سͬ − تیم انتخابی
۱۴۰۱ اردیبهشت ۲۶

اول عملͬ آزمون

Gas (Gas) بنزین
ثانیه ۱ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ۲۵۶ حافظه: محدودیت

درخت ͷی صورت به ͬ کند م زندگͬ آن در فریبرز که شهری بزند. گشت شهر در خود ماشین با ͬ خواهد م و خریده ماشین تازگͬ به فریبرز
بسته گشت ͷی و کرده شروع محلەها از ͬͺی از ͬ خواهد م فریبرز است. شهر در محله ͷی نمایانگر درخت این در راس هر که است راسͬ n
است خالͬ حرکت شروع در فریبرز ماشین باک باشد). برابر باید گشت پایان و شروع (راس ببیند را متمایز محلەهای تعداد بیشترین که بزند
بزند بنزین ام i محلەی در فریبرز اگر و بزند بنزین یͷ بار حداکثر ͬ تواند م فریبرز شهر، محلەی هر در دارد. نگه بنزین مقداری هر ͬ تواند م و
بنزین ماشین اش باک در یال آن وزن اندازه به باید فریبرز درخت، یال ͷی از عبور برای ͬ شود. م اضافه ماشین اش باک به بنزین لیتر ai مقدار

شد. خواهد کم ماشین اش بنزین از یال آن وزن اندازه به یال آن از عبور هنگام و باشد داشته

کند. محاسبه را ببیند دلخواه راسͬ از شروع با ͬ تواند م که متمایزی محلەهای تعداد بیشترین کنید ͷکم فریبرز به

ورودی

است. آمده n عدد ورودی اول خط در

ͬ کنند. م مشخص را ai مقادیر ترتیب به که است آمده عدد n ورودی دوم خط در

است. آمده ui, vi, wi شͺل به درخت یال ͷی مشخصات خط هر در بعدی خط n− ۱ در

خروجͬ

دهید. خروجͬ را ببیند ͬ تواند م فریبرز که راسͬ تعداد بیشترین خروجͬ خط تنها در

محدودیت ها
۱ ≤ n ≤ ۵۰۰۰ ●

۱ ≤ ai, wi ≤ ۱۰۹ ●
۱ ≤ ui, vi ≤ ۱۰۹ ●

ͬ دهند. م درخت تشͺیل یال ها ͬ شود م تضمین ●

۶ ۳از



۶بنزین ۴Gasاز

زیرمسئلەها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

۱ ≤ n ≤ ۱۰ ۱۰ ۱

است ستاره ͷی شͺل به .درخت ۷ ۲

است. مسیر ͷی شͺل به درخت ۸ ۳

اضافͬ محدودیت بدون ۷۵ ۴

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
5
10 5 7 8 3
1 2 8
1 3 9
4 3 3
5 1 2

4

نمونه خروجͬ و ورودی شرح

ببیند. را مختلف راس ۴ ͬ تواند م زیر گشت کردن طͬ با فریبز

⟨۳, ۴, ۳, ۱, ۵, ۱, ۳⟩

ͬ رود م ۴ شماره محله به سپس شد. خواهد لیتر ۷ با برابر ماشین اش بنزین مقدار ͬ زند. م بنزین و ͬ کند م شروع ۳ محله از فریبرز بالا گشت در
خواهد بنزین لیتر ۱۲ نهایت در که ͬ زند م بنزین لیتر ۸ سپس و ͬ شود م کم بنزین اش از لیتر ۳ ابتدا جاده کردن طͬ برای که ͬ زند م بنزین و
۱۲ − ۳ − ۹ + ۱۰ = ۱۰ بنزین مقدار که ͬ زند م بنزین و ͬ رود م ۱ شماره محله به آن از بعد و ͬ گردد م باز ۳ شماره محله به سپس داشت.
سپس و ۱ شماره محله به سپس ͬ شود. م ۱۰ − ۲ + ۳ = ۱۱ بنزین مقدار که ͬ زند م بنزین و ͬ رود م ۵ شماره محله به سپس شد. خواهد

ͬ ماند. م باقͬ برایش بنزین لیتر ۱۱ − ۲ − ۹ = ۰ گشت انتهای در که ͬ گردد م باز ۳



کامپیوتر المپیاد دوره یͺمین و سͬ − تیم انتخابی
۱۴۰۱ اردیبهشت ۲۶

اول عملͬ آزمون

Jump (Jump) بپر
ثانیه ۲ زمانͬ: محدودیت

مͽابایت ۵۱۲ حافظه: محدودیت

برای دارد. قرار (xi, yi) مختصات در iام شهر که دارد وجود شهر n کشور این در است. w×h مستطیل ͷی نقشه در عسل آباد کشور
شهرهایی تمام به ͬ توان م آن از استفاده با و دارد قرار pj شهر در jام دستگاه دارند. وجود پرش دهنده دستگاه m شهرها، این بین جابجایی
Lj ≤ xi ≤ Rj که i مانند شهرهای تمام به ͬ توان م دیͽر عبارت به کرد. پرش دارد قرار Uj و Dj بین yشان و Rj و Lj بین xشان که

شود. انجام پرش تا ͬ برد م زمان ثانیه tj ͬ کنیم م استفاده j دستگاه از وقتͬ همچنین کرد. پرش باشد برقرار Dj ≤ yi ≤ Uj و

از استفاده با ͬ توان م است، ۱ شهر همان که عسل آباد کشور پایتخت از که است گفته ما به بود، نوشته را سوال صورت این قبلا که ارشیا
پایتخت از تا ͬ کشد م طول که زمانͬ کوتاەترین پایتخت جز به شهری هر برای ͬ خواهد م او رسید. دیͽری شهر هر به پرش دهنده دستگاەهای

کنید. ͷکم او به زمان ها این کردن پیدا در کند. محاسبه را برسد شهر آن به

ورودی

کشور نقشه ارتفاع و عرض پرش دهنده، دستگاەهای تعداد شهرها، تعداد ترتیب به که ͬ آید م n,m,w, h عدد چهار ورودی اول خط در
است. عسل آباد

است. iام شهر مختصات که ͬ آید م xi, yi عدد دو بعدی خط n از ͷی هر در

قرار آن در jام پرش دهنده دستگاه که شهری نشان دهنده ترتیب به که ͬ آید م pj , tj , Lj , Rj , Dj , Uj عدد شش بعدی خط m از ͷی هر در
کرد. پرش دستگاه این از استفاده با ͬ توان م که است مستطیلͬ مختصات و شود انجام پرش تا ͬ کشد م طول که زمانͬ دارد،

خروجͬ

چاپ جدید خطͬ در بەترتیب را برسید شهر آن به پایتخت از تا ͬ کشد م طول که کمینەای زمان پایتخت، جز به شهر هر برای خروجͬ در
کنید.

محدودیت ها
۱ ≤ n ≤ ۷۰ ۰۰۰ ●

۱ ≤ m ≤ ۱۵۰ ۰۰۰ ●
۱ ≤ w, h ≤ n ●

۱ ≤ xi ≤ w ●
۱ ≤ yi ≤ h ●

۱ ≤ ti ≤ ۱۰ ۰۰۰ ●

۶ ۵از



۶بپر ۶Jumpاز

۱ ≤ Lj ≤ Rj ≤ w ●
۱ ≤ Dj ≤ Uj ≤ h ●

زیرمسئلەها

محدودیت ها نمره زیرمسئله

۱ ≤ n,m ≤ ۱۰۰ ۳۲ ۱

۱ ≤ m ≤ ۱۰۰ ۰۰۰ و ۱ ≤ n ≤ ۵۰ ۰۰۰
۲۰ ۲

.Di = Ui و Li = Ri و ͬ دهد م پوشش را شهر ͷی تنها پرش دهنده دستگاه هر

۱ ≤ m ≤ ۱۰۰ ۰۰۰ و ۱ ≤ n ≤ ۵۰ ۰۰۰
۲۰

۲h = ۱

۱ ≤ m ≤ ۵۰ ۰۰۰ و ۱ ≤ n ≤ ۲۵ ۰۰۰ ۱۶ ۴

اضافͬ محدودیت بدون ۱۲ ۵

نمونه خروجͬ و ورودی

استاندارد ورودی استاندارد خروجͬ
5 3 5 5
1 1
3 1
4 1
2 2
3 3
1 123 1 5 1 5
1 50 1 5 1 1
3 10 2 2 2 2

50
50
60
123


